

INSTITUTO DE ACÇÃO SOCIAL

Declaração de Rectificação n.º 179/2005 de 2 de Novembro de 2005

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 1429/2005, no *Jornal Oficial*, II série n.º 39, de 27 de Setembro, p. 2654, onde se lê:

“... com início no dia seguinte da data da publicação do presente despacho.”, deverá ler-se:

“....com efeitos à data do despacho”.

13 de Outubro de 2005. – A Vogal do Conselho de Administração, *Maria Margarida Tavares Cardoso Galante*.